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Unofficial Results
Printed on May 26, 2021

A: Kidston Elementary
B: District

Is school a place where you feel like you belong?
At No Time Few Times Sometimes Many Times All of the Time
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At your school, how many adults do you feel care about you? (for example, teachers, counsellors, student helpers)
None 1 adult 2 adults 3 adults 4 or more adults
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Do you feel welcome at your school?
At No Time Few Times Sometimes Many Times All of the Time
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Do you feel safe at school?
At No Time Few Times Sometimes Many Times All of the Time
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At school, I am learning how to solve problems in peaceful ways.
Strongly disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly agree
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